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UWAGA:

1. PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO REALIZACJI WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA
BUDOWIE
2. NINIEJSZY RYSUNEK NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z CAŁYM WIELOBRANŻOWYM PROJEKTEM
BUDOWLANYM I WYKONAWCZYM
3. NALEŻY PRACOWAĆ TYLKO W OPARCIU O WYMIARY PODANE NA RYSUNKU, PRZED
PRZYSTĄPIENIEM DO ROBÓT WYKONAWCA POWINIEN SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE WSZYSTKIE
RZĘDNE WYSOKOŚCIOWE ORAZ WYMIARY POZIOME, ROZWIĄZANIA WYNIKAJĄCE Z RÓŻNIC
WYMIARÓWPODANYCH NA RYSUNKACH I WYMIARÓW RZECZYWISTYCH NALEŻY UZGODNIĆ Z
PROJEKTANTEM
4. WSZYSTKIE ROBOTY BUDOWLANE WINNY BYĆ PROWADZONE ZGODNIE ZE SZTUKĄ BUDOWLANĄ
5. RYSUNKI TECHNICZNE ORAZ OPIS ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE JAKO CAŁOŚĆ OPRACOWANIA
6. WSZYSTKIE PRACE NALEŻY WKONAĆ, A SPECYFIKOWANE MATERIAŁY STOSOWAĆ ZGODNIE Z
WŁAŚCIWYMI REGULACJAMI PRAWNYMI I NORMATYWNYMI ORAZ ZGODNIE ZE SZTUKĄ
BUDOWLANĄ
7. WSKAZANE PRODUKTY NALEŻY ROZUMIEĆ JAKO KOMPLET ELEMENTÓW I DODATKÓW
NIEZBĘDNYCH DO WŁAŚCIWEGO MONTAŻU ORAZ ICH POPRAWNEGO FUNKCJONOWANIA ZGODNIE
Z ZALECENIAMI PRODUCENTÓW
8. WSZYSTKIE PRACE PRZYGOTOWAWCZE, PODSTAWOWE, WYKOŃCZENIOWE, UŻYTKOWE,
EKSPLOATACYJNE I KONSERWACYJNE ZWIĄZANE Z ZASTOSOWANIEM WSKAZANYCH PRODUKTÓW
NALEŻY WYKONYWAĆ ZGODNIE Z INSTRUKCJAMI, PROCEDURAMI I METODAMI WYMAGANYMI
PRZEZ PRODUCENTÓW DANYCH PRODUKTÓW I POWNNY BYĆ POPRZEDZONE ZAPOZNANIEM SIĘ
PRZEZ WYKONAWCĘ Z WŁAŚCIWYMI KARTAMI KATALOGOWYMI I INSTRUKCJAMI PRODUCENTÓW.
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BUDOWA OBIEKTU INFRASTRUKTURY TECHNICZNEJ
-INTERFEROMETRU RADIOWEGO DLA OBSERTWATORIUM ASTRONOMICZNEGO

PLANETARIUM ŚLĄSKIEGO PARKU NAUKI - ZADANIE NR 1

WIDOK NA SŁUPEK
skala 1:5
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blacha montażowa liny

OTW ÓR o20mm
do przeciągnięcia
liny stalowej

W IDOZ Z BOKU
skala 1:5

słupek blaustrady
z płaskowników

1

blach do montażu
liny stalowej

słupek blaustrady

marka stalowa
gr.10mm

krawędzie otworu
sfazowane

lina stalowa o16mm

OSŁONA na linę
z przezroczystego
tworzywa sztucznego
w miejscu przejścia
liny przez otwór

W IDOZ Z PRZODU
skala 1:5

blacha montażowa

lina stalowa o16mm

prewiązka stalowa

blacha montażowa

lina stalowa o16mm

słupek balaustrady
2 x PŁASKOWNIK
100x10 mm zespawane
razem przewiązkami
stalowymi

stalowa blacha
gr 16mm 60x50 mm
-przewiazka montaż
co ok. 30 cm zgonie
z schematem
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RZUT
skala 1:5

RZUT SŁUPKA
skala 1:5
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Siatka ze stali nierdzewnej
o wymiarze oczek 60/70 mm,
rozpięta za pomocą cięgien
stalowych z liny zakończonej
jednostronnie widełkami i napinaczem,
zakończona w sposób uniemożliwiający
przejście liny przez otwór montażowy
w skrajnym słupku balustrady.
Wzór siatki do uzgodnienia z Projektantem.

BALUSTRADA Z WYPEŁNIENIEM
Z SIATKI NIERDZEWNEJ
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Strzemiona 4xo6 A0

4xo12 AIIN L=75+1=90
BETON C30/37 (B37) W 8F100

marki łączone na 4 śruby M12.
śruby ze stali nierdzewnej

PRZEKRÓJ
skala 1:10
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ELEMENT MONTAŻOW Y
z płaskownika gr 16 mm szer. 50mm
przyspawany do słupka

LINA STALOW ANA o 16mm

zastrzał przykręcany do elementu
montażowego śruba ze stali nierdzewnej

SŁUPEK BALAUSTRADY Z PŁASKOW NIKÓW
BUDOW A SŁUPKA ANALOGICZNIE JAK DLA BALAUSTRADY

NA ELEW ACJI TYNEJ (rożnica wysokości i rozkładu przewiązek)

LINA STALOW ANA o 16mm

MARKA STALOW A
(stal nierdzewna) sprzyspawana do

\słupka z płaskowników ze stali
nierdzewnej. gr 12mm

marki łączone na 4 śruby M12.
śruby ze stali nierdzewnej

marki łączone na 4 śruby M12.
śruby ze stali nierdzewnej

10
9

45°

7

129

122

24

6

28

6

28

6

24

3
6

23
6

23
6

23
6

23
6

10

28

6

8

8

174

1h 2h

ŁĄCZENIE NAROŻNIKÓW
skala 1:10
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